PISCO.

20244F8HEH

HiEEE HiI

BREH BACZD
F1=774971429 T353R NUI-5a EFEV-1—TIDIEA

R Bitaa OBHOCLESBEURL LIFEY, FREABRIOCHELZHD. FEEHILERL LITET.
T, SO F1—TI1yT4 I T3R (CHEFL T, FHRRIR T OIRFEILAZBENELR/ W I3 hTe
BLU BIFHIEDYZ 17 2RI FTOT FEEMBEITENRL LITET,
HBERIRCHMZFL TR, A TEROEFEELHRRVEL LFFET.

e

&0
\ = (—fIE)  (h—18L)
1. Mx@m  F1-IT1v74>0 T3 Rzl + KC6-01. KL8-02-1

2. B W SHHRBRETORSTILAORSD, FAR - YA XD/NUI-23 4558 SLU
B HIE DR =L - A7 — Mb - Bl mItE b EERHAE R DI E 7y T

3. AU/ BN 20244 S8ALDIERZEE
FEPRIBIN smsian—mus17
KLL:OY7  TMC | KCEOARANAb | KLFORIMES | KGUBRIAVAN~b | KGI:b7*1-4

é KIJ:2w7° ) | KIGHER Il | KTk -74-5"ty) KP:J7°30°
AR

— ,% <= o
L

YA X8 : A—NLRS (M6x1,M6x%0.75)  PXUNERT—/(*> (NPT1/8,1/4,3/8,1/2) .
I1=J74#B%> (10-32UNF) BRF1-TIMEA>FPAX (p1/4, 3/8, 1/2)
4, BIFHEOREEANST

@R (SARDNT. KY AU BEUSTTHIER) SLUMRTE-BEORE

EREAEMINT KY(21=A>74)
%KL, KH. KB\ KD. KV, KE. KY 5 yaN:l]=S

KEHRED - T

QERBEESELA (FKM {H4% : 0~120°C = 0~150°C™)
%120 CHLETEAT 3BEERIBICS—ILT—TELTEA S,

¥ B {F AR DR ICE B ISV ER A,
NEFHMCOEFFLTARIEZECSIBZELN.

=EftH : 20244 8AWALDIRREE




PISCO.

Héjﬂﬂ_}ﬂpﬂ_ HAFNEEERR FE | A3 WP NSB3-BNE AU AROBEEHY
<HN—-$BLYL1T>
[KC: AR —R]

H5T ZE%
v} ~
| " |
| Y W - | f ) s |y
L} Vo ¥ il ) ==
\ ‘.',‘ ¥ | R i — T T & NG
X 8 M5 x
FUIT4AE
W= *"’D’*& R A B L fadovkc | W@H | ®R® | (9 mm
& T |Z0k | BT |Z0E | BT | L0k | 34T |20k | 317 | Z0%k| |7 [ZEk | BT [E8&

KC4-M5-1 4 M5x0.8 3 28 19.6 20 16.6 | 17.2 | 145 | 15.1 10 10 10 7 1.8 24
KG4-M6-1 4 M6 x1 = 3.8 = 21 = 17.2 = 15.1 = 10 - 7 - 3
KC4-M6P0.75-1 4 M6x0.75 - 38 = 21 = 17:2 = 15.1 = 10 = 7 = 3
KC4-01-1 4 R1/8 8 8 206 | 21.2 | 166 | 17.2 | 145 | 151 10 10 il 9 25 3
KC4-02-1 4 R1/4 11 11 236 | 227 | 176 | 16.7 | 145 | 15.1 14 14 20 17 25 3
KC6-M5-1 6 M5x0.8 3 28 226 | 2241 196 | 19.3 | 166 | 17.2 12 12 15 10 1.8 24
KC6-M6-1 6 M6x1 - 38 e 23.1 = 19.3 - 17.2 = 12 = 11 3
KC6-M6P0.75-1 6 M6x0.75 - 38 - 231 - 19.3 = 17.2 - 12 = 10 = 3
KC6-01-1 6 R1/8 8 8 222 | 225 | 182 | 185 | 166 | 17.2 12 12 13 10 4 ]
KC6-02-1 6 R1/4 11 11 262 | 23.9 | 20.1 178 | 166 | 17.2 14 14 22 15 4 5
KC6-03-1 6 R3/8 12 12 262 | 247 | 198 | 183 | 166 | 17.2 17 17 32 30 4 5
KC8-01-1 8 R1/8 8 8 274 | 281 23.4 | 241 17.7 | 184 14 14 25 16 6 6
KC8-02-1 8 R1/4 11 11 26.1 268 | 20.1 | 208 | 17.7 | 184 14 14 23 18 6 7]
KC8-03-1 8 R3/8 12 12 26.4 | 25.7 | 201 194 | 177 | 184 17 17 30 27 6 7
KC10-01-1 10 R1/8 8 8 30.1 305 | 26.1 | 26.5 20 209 17 17 35 25 6 6
KC10-02-1 10 R1/4 11 11 30.1 30 241 24 20 209 17 17 34 22 8 8.5
KC10-03-1 10 R3/8 12 12 286 | 29.5 | 223 | 23.2 20 20.9 17 17 41 27 8 9
KC10-04-1 10 R1/2 15 15 326 | 30.6 | 244 | 224 20 209 22 21 62 49 8 9
KC12-02-1 12 R1/4 11 11 35.2 | 36.1 29.2 | 30.1 226 | 23.5 21 21 53 43 8.5 85
KC12-03-1 12 R3/8 12 12 31.2 | 321 249 | 258 | 226 | 235 21 21 55 37 9 11
KC12-04-1 12 R1/2 15 15 332 | 341 25 259 | 226 | 235 22 21 66 51 9 11




[KOC : ARATUFA M — ]

PISCO.

/T ZE%
N &L
©- O
aP
DL, 07
L BD | oD
il I
| —_ ol oo ol Bl . pPoO - 2_
I ol l“
= -
= = e
Fa—7 FNI4AE
f =X HE R A L QP Fa-JIvfc| ®AH QZ BWEE | (@ mm)
oD IB4T | HEE | |7 | £EE | IRIT | TEE | IRAT | FEE | IRAT | FEE | 47 | TR | |MAT | EEE | |7 | ETEE | IRAT [ EE4
KOC4-M5-1 | 4 |M5x08| 3 | 28 |195(199 (165171 99 [ 97 [145[151| 2 [25 |99 |91 | 10| 6 |21 | 28
KOC4-M6-1 | 4 | Méxi | - | 38| - |209] - [171| - [97 | - [w51] - Jas] - [o1 | -] 7] - |26
KOCA-MGPO.T5-1| 4 |M6x075| - | 38 | - |209| - |171| - |97 | - [151] - |25 - [ex | -] 7| - | 28
KOG4-01-1 4 |Ri/8| 8 | 8 |206|202(166|16.2| 99 | 97 [145][151] 25 [ 25|99 [0e1 |11 ] 8 [ 26 26
KOC4-02-1 4 | Ri/a4| 11| 11 |216|202] 156142 14 [137] 145|151 25 [ 25 | 99 | 01 | 17 | 14 | 26 | 26
KOC6-M5-1 | 6 |M5x0.8] 3 | 28 | 226|215 196|187 119|118 |166(|172] 2 [ 25 [118[113] 13| 8 | 21 ] 26
KOc6-M6-1 | 6 | Mext | - | 38 | - |225| - [187] - 18] - [172] - [ 3| - [n3] - | 8| - |32
KOC6-M6P0.75-1 6 M6x0.75 - 38 = 225 = 18.7 = 11.8 = 1.2 = 3 = 11.3 = 8 = 32
KOCB-01-1 6 |Ri/8| 8 | 8 |222]|223]182(183|110|118]166[172] 4 | 4 [118]{113] 12 | 10| 41 | 42
KOCB-02-1 6 | Ri/4 | 11 | 11 |222(215| 161|154 | 139 (137 166|172 4 | 4 [118]{11.3] 16 | 14 | 41 | 42
KOCB-03-1 6 |R3/8| 12| 12 [232]215| 168|151 ]1690[168]166[172| 4 | 4 |118]113] 25 | 23 | 41 | 42
KOC8-01-1 8 |Ri/8| 8 | 8 |27.4|261 234|221 |139[137|17.7]184| 5 | 5 [138[131] 18 [ 11 |51 |53
KOC8-02-1 8 |Riza| 11| 11 [261]253]201 193]139[137[177]184] 6 | 6 [138[131| 18 | 15 | 62 | 6.3
KOC8-03-1 8 | R3/8| 12 | 12 | 234|224 (171|161 | 169|168 177184 6 | 6 [138[131] 24 | 21 | 62 | 6.3
KOC10-01-1| 10 | Ri1/8| 8 | 8 |301|305|26.1|265]169(175] 20 [209] 5 | 5 |[168[165] 31 | 20 [ 51 [ 53
KOC10-02-1| 10 | Ri/4 | 11 | 11 |291| 30 [23.1] 24 |169175| 20 |209| 6 | 6 |168|165| 28 | 24 | 62 | 6.3
KOC10-03-1| 10 | R3/8 | 12 | 12 |286|205|223|232]169|175] 20 [200] 6 | 6 |[168]165| 33 | 30 | 62 | 6.3
KOC10-04-1| 10 | R1/2 | 15 | 15 | 29.6 | 305 |21.4|22.3| 208|208 ] 20 [209| 6 | 6 |[168[165| 51 | 49 | 62 | 6.3
KOC12-02-1| 12 | Ri/4 | 11 | 11 | 352|361 292|301 199|208]226|235] 8 | 6 |[198]198| 48 | 36 | 82 | 6.3
KOC12-03-1| 12 | R3/8 | 12 | 12 |31.2|32.1| 249|258 | 208|208 226|235 8 | 8 [198[198| 41 | 37 | 82 | 84
KOC12-04-1| 12 | Ri/2 | 15 | 15 | 332|341 25 | 250208208226 |235] 8 | 8 [198|198] 56 | 52 | 82 | B4




PISCO.

(KL : L)
/T ZE%
< g S e
‘ al A X ‘ T A A
! i ! X 1 . X v 1
= i V- ¢ 4
ok e A [ B £ QP Fa-JIuFC E *3l H HEw | Pme
¢ D 47 | &84 | 3|17 | LK | |47 | FEG | |7 | LK | |7 | £0E | |7 | 8 | |7 | TEE | (@ mm)
KL4-M5-1 4 |msx08] 3 [198| 19 |221|208|105| 97 [145[151 176 | 18 [ 10 | 10 | 17 | 14 | 18
KL4-M6-1 4 | Mmext | 4| - | 20| - [208| - | 97| - [151] - | 18] - | 10 14| 18
Kla-MoPo75-1| 4 |mex075| 4 | - | 20 | - |208| - [ 97| - |1s1| - [ 8| - |10 ]| - | 14| 18
KL4-01-1 4 |Ri/a| 8 |228| 22 | 241|228 105| 97 [145]151|176| 18 | 10 | 10 | 20 | 16 | 25
KL4-02-1 4 | Ria| 11 | 258 25 | 25 [ 238 105| 97 | 145|151 | 176 | 18 | 14 | 14 | 29 | 21 25
KL6-M5-1 6 |M5x0.8] 3 | 22 | 207|253 |236 | 125|11.8 | 166|172 (202 21 | 12 | 12 | 24 | 21 18
KL6-M6-1 6 | Méxi | 4 | - [217| - 236 - |118] - [172] - | 21 | - [ 12| - | 22 | 18
kLe-mspo7s-1| 6 |mexo7s| 4 | - 217 - 236 - [118] - |172| - [ 21 [ - | 12 22 | 18
KLG-01-1 6 |Ri/8| 8 | 25 |237| 273|256 | 125 118|166 172202 21 | 12 | 12 | 27 | 23 4
KL6-02-1 6 |Ri/4| 11 | 28 [ 267 | 282|266 | 125|118 166|172 202 | 21 | 14 | 14 | 35 | 28 4
KLG-03-1 6 | R3/8| 12 | 208|285 | 207|281 | 125|118 | 166 | 172|202 | 21 | 17 | 17 | 47 | 37 4
KL8-01-1 8 |Ris/s| 8 | 28 | 25 | 313|270 [ 145|137 (177|184 [223| 23 | 14 | 14 | 34 | 30 6
KL8-02-1 8 |Ri/a| 11| 31 | 28 [ 322|288 | 145|137 | 177|184 |223| 23 | 14 | 14 | 40 | 33 6
KL8-03-1 8 R3/8 | 12 | 328 | 298 [ 337 [ 303 | 145|137 [ 177 | 184 [ 223 23 | 17 | 17 | 53 | 43 6
KL10-01-1| 10 |Ri/8| 8 |325| 275|378 |323| 185|175 | 20 [ 208|261 | 27 | 17 | 17 | 62 | 55 6
KL10-02-1| 10 | Ri/4| 11 | 355|305 | 387|332 | 185|175 | 20 {208 | 261 | 27 | 17 | 17 | 64 | 53 8
KL10-03-1| 10 | R3ss | 12 | 365|315 | 394|339 |185|176| 20 [ 209|261 | 27 | 17 | 17 | 73 | 53 8
KL10-04-1| 10 | Ri/2 | 15 | 395 | 345|406 | 351 | 185|175 | 20 [ 209 | 261 | 27 | 22 [ 21 | 99 | 75 8
KL12-02-1 | 12 | Ri/4 | 11 | 875 31 | 422|354 | 215|208 | 226|235 297|306 | 21 | 21 | 100 | 79 8
KL12-03-1| 12 | R3/8 | 12 | 385 | 32 | 429|361 | 215|208 | 226 | 235 | 297 [ 306 | 21 | 21 | 106 | 84 9
KL12-04-1| 12 | Ri/2 | 15 [ 415 ]| 35 | 441|372 | 215)| 208 | 226 | 235 [ 297|306 | 22 | 21 | 121 | 95 9
[KH : 2=/N—=8JLIILRN]
ZE%
E
H = o a
] B o : -
| -: ?u [ w5 X : 4 T 2 Bﬂ
. o e
< ! o R T 3 ; R
x ol Msx0.8 =
Fa~7 Fa-TIuF FUTAE
e % [#E| R A B L1 L2 @ P1 @ P2 C E MO H | HReE | (@ mm)
D BT |£E%| BT 50| BT [£EG| BT 20| BY 3G BT 406 | B (26| BT [£T4| BT (£ | BIT [FEE) BT (£ER
KH4-M5-1 | 4 |M5x0.8| 3 | 3 [21.4]|21.9|184[189] 81|75 |125[/97 | 12| 12 [145[151[19.7{203[ 11 | 10 | 23 | 20 | 18| 18
KH4-01-1 4 | Ri/8 | 8 | 8 [27.8]282]238|242]116{11.1]125] 97| 16 [156]|145|15.1|21.7(22.3] 14 | 14 | 37 |33 [ 25| 25
KH6-M5-1 | 6 |M5x0.8| 3 | 3 [21.4|21.9|184(189] 81|75 [125[11.8| 12| 12 [166[17.2({21.2{21.8 11 |10 |24 |22 | 18|18
KH6-01-1 6 | Riv8 | 8 | 8 |27.8[28.2[238]24.2|11.6|11.1|125(11.8] 16 |155|16.6({17.2|23.2|238| 14 | 14|37 |35 | 4 | 4
KH6-02-1 6 | Ri/4 |105[105]33.8]35.1|27.8|29.1|144|144|145[11.8 19 [18.5|16.6|17.2{24.7]25.3| 17 | 17 [ 57 |56 | 4 | 4
KH6-03-1 6 | R3/8 | 12 | 12 |38.8|38.9]|325|32.6(16.8|16.4|145(11.8|225(225|16.6({17.2(264| 27 | 21 |21 |80 |86 | 4 | 4
KH8-01-1 8 | Riv8 | 8 | 8 [278|28.2|238|242(11.6]11.1{145(13.7| 16 [15.5(17.7|18.4|24.4|25.1| 14 | 14 | 40 | 36 | 56 | 56
KH8-02-1 8 | R1/4 [105|105(338|35.1|27.8/29.1(14.4]144(145[13.7] 19 [185]17.7|18.4|25.9(26.6| 17 | 17 |57 | 57| 6 | 6
KH8-03-1 8 | Ra/s | 12 | 12 [38.8(38.9|325|32.6|16.8|16.4|145(|13.7|225(|225(17.7|18.4|27.6(28.3| 21 | 21 [ 89 |87 | 6 | 6
KH10-02-1 | 10 | R1/4 |105]105|33.8(35.1]27.8]/20.1{14.4|144]|185|17.5| 19 |185| 20 [20.9| 28 [28.7| 17 [ 17 | 68 | 65 | 7.3 [ 7.6
KH10-03-1 | 10 | R3/8 | 12 | 12 [38.8]38.9[325|326(16.8|16.4/215|17.5|225|225] 20 |20.9|29.8(304| 21 | 21 [107| 95| 8 | 8
KH10-04-1 | 10 | R1/2 [13.1] 15 [41.6]43.6(33.4|35.4]16.9(18.5/21.5/17.5|27.5| 26 | 20 |20.9|32.3| 33 | 27 | 24 |158|125| 8 | 8
KH12-03-1 | 12 | R3/8 | 12 | 12 [38.8(38.9(325(32.6|16.8(16.4|21.5/20.8|22.5|22.5|22.6|23.5(32.4(33.3| 21 [ 21 [111/104]| 8 | 9
KH12-04-1 | 12 | R1/2 [13.1]| 15 |41.6|436(33.4|354|16.9]|18.5]21.5|20.8(27.5 26 [22.6|23.5(34.9|135.9| 27 | 24 [162[133] 9 | 9




[KB : 571-]

PISCO.

. "8
8 M5x0, 8
) B L QP |FaJIufC El - E2 % H HEGE |
X (48] R | A ] P NV, [P [ [ " B RS TR o s TU24AR

oh W|AT | £EE | IR4T | £EE | BT | 4TS | T | 184 | |AT | 04 | |7 | L8 | BT | TEE | BT | ERE | (@ mm)
KB4-M5-1 | 4 |M5x08| 3 [198 19 [221[208|105]| 97 | 145]151[352| 36 [176| 18 | 10 | 10 | 23 | 19 | 18
KB4-01-1 4 | Ri/8 | 8 |228| 22 |241|228]|105] 97 [145|151[352| 36 |176] 18 | 10 | 10 | 26 | 21 2.5
KB4-02-1 4 | Ri/4 | 11 |258| 25 | 256 |238|105| 9.7 [145]151[352] 36 |176] 18 | 14 | 14 | 35 | 26 | 25
KB6-M5-1 | 6 [M5x08| 3 | 22 |20.7(253|236 125|118 |16.6[17.2|40.3 |41.920.15(2095| 12 | 12 | 33 | 29 | 18
KB6-01-1 6 | Ri/8 | 8 | 25 |23.7(27.3|256|125|11.8[16.6[17.2[403|41.9(20.15/20.85 12 | 12 | 35 | 31 4
KB6-02-1 6 | Ri/4 | 11 | 28 |26.7[282|26.6]125[11.8[166]17.2[403|41.9[20.15/2095) 14 | 14 | 43 | 36 4
KB6-03-1 6 | R3/8 | 12 | 298|285 29.7 281 |125|11.8[16.6[17.2[403|41.9[20.15/20.95 17 | 17 | 56 | 45 4
KB8-01-1 8 | Riv8 | 8 | 28 | 25 [31.3]27.9 145|187 [17.7[184[446| 46 |223| 23 | 14 | 14 | 44 | 40 6
KB8-02-1 8 | Ri/a | 11 | 31 | 28 [322 288 | 145|137 [17.7[184[446| 46 |223| 23 | 14 | 14 | 50 | 43 6
KB8-03-1 8 | Ra/8 | 12 | 328298337303 145|137 [177[184[446| 46 |223| 23 | 17 | 17 | 63 | 53 6
KB10-01-1 | 10 | R1/8 | 8 |325|275[37.8/323|185(175| 20 |20.9 |522| 54 [ 261 [ 27 | 17 | 17 | 80 | 69 B
KB10-02-1 | 10 | Ri/4 | 11 [ 355|305 (387 [332|185(17.5| 20 |20.9 522 54 [261 | 27 | 17 | 17 |83 | M 8
KB10-03-1 | 10 | R3/8 | 12 | 365|315 |39.4 (339|185 |17.5| 20 [20.9 |522| 54 |26.1| 27 | 17 | 17 | 91 | 81 8
KB10-04-1 | 10 | R1/2 | 15 [ 395|345 |406(351|185[17.5| 20 [20.9|52.2| 54 |261| 27 | 22 | 21 | 118 | 94 8
KB12-02-1 | 12 | R1/4 | 11 |375]| 31 |42.2 (354 215|208 226235594 |61.2]297|30.6| 21 | 21 | 132109 | 8
KB12-03-1 | 12 | R3/8 | 12 |38.5| 32 |429 (361 (215|208 |226|235|594|61.2)|297|306| 21 | 21 | 138 | 113 9
KB12-04-1 | 12 | R1/2 | 15 |41.5| 35 |[44.1[37.2(21.5|20.8 | 226|235 594 |61.2]|29.7|30.6 | 22 | 21 | 154 | 125 9
(KD : 'S>F71—]

RAT mER
| T v—
| - — f
y = F e y y 4
Fa=7 B L1 L2 QP |Fa-JIufC E #AAH | KR |,
X [#| R | A - _ A - N B § " UP2vS

0D BT | XE | B |$EG | BT |86 | BT |$E4 | B | XR% | BT |28k | R | 2E% | B | 2E% (@ mm)
KD4-M5-1 | 4 |M5x08| 3 [374| 37 [344| 34 [168] 16 [105| 9.7 | 145|151 |176| 18 | 10 | 10 | 23 | 19 | 18
KD4-01-1 4 |Ri/8 | 8 |404| 40 |364| 36 |188| 18 |105| 9.7 [145[151[176| 18 | 10 | 10 | 26 | 20 | 25
KD4-02-1 4 | Ri/a | 11 | 434 43 | 374|369 |198(18.9|105| 97 [145[151[176| 18 | 14 [ 14 [ 35 | 26 | 25
KD6-M5-1 | 6 |M5x0.8| 3 |422)41.7)39.2(387| 19 [17.7|125|11.8|16.6[17.2(202| 21 | 12 [ 12 | 33 | 30 | 18
KD6-01-1 6 | Ri/8 | 8 [452]447[412|407| 21 [197[125[11.8|166(17.2]202| 21 | 12 | 12 | 35 | 32 | 4
KDB-02-1 6 | Ri/4 | 11 [482]47.7 421|416 22 [207[125[11.8/166(17.2]202| 21 | 14 | 14 | 43 | 36 | 4
KD6-03-1 6 | R3/8 | 12 | 50 |49.5]436 (431|235 222 125[11.8|166]17.2]202| 21 | 17 | 17 | 56 | 46 | 4
KD8-01-1 8 |Ri/8 | 8 [503] 48 |463| 44 | 24 | 21 [145[137 177|184 (223 | 23 | 14 | 14 | 44 | 40| 6
KD8-02-1 8 | Ri/a | 11 |533| 51 |473| 45 | 25 | 22 |145[137 (177|184 (223 | 23 | 14 | 14 | 50 | 43 | 6
KD8-03-1 8 | R3/8 | 12 |551(528]488|46.5| 265|235 |145(13.7|177|184|223| 23 [ 17 | 17 |63 |62 | 6
KD10-01-1 | 10 | R1/8 | 8 |586 |54.5|54.6|505 (285|235 |185|17.5| 20 | 209|261 | 27 | 17 |17 |80 [ 69 | 6
KD10-02-1 | 10 [ R1/4 | 11 | 616 |575|556(51.5[29.5(245|185|17.5| 20 |209|261| 27 | 17 | 17 | 83 | 72 | 8
KD10-03-1 | 10 | R3/8 | 12 | 626 |58.5|56.3|52.2(30.2|25.2|185(17.5| 20 |209 (261 | 27 | 17 | 17 | 91 [ 72 | 8
KD10-04-1 | 10 [ Ri/2 | 15 | 656 |61.5|574|53.3[31.3|26.3|185(17.5| 20 |209(261| 27 | 22 | 21 | 118 | 94 | 8
KD12-02-1 | 12 [ Ri/4 | 11 |67.2 | 616|612 |556|31.5| 25 | 215|208 |226|235|297|306| 21 | 21 | 132 109 | 8
KD12-03-1 | 12 | R3/8 | 12 [ 682|626 (619|563 322|257 |215|208|226)235[29.7 (306 | 21 | 21 [ 138 |114| 9
KD12-04-1 | 12 | R1/2 | 15 | 71.2 |65.6 | 63 [57.4|333)|26.8|215|208|226)235(29.7(306| 22 | 21 | 154 126 | 9




(KU : I=AY AR =P

PISCO.

RiT

s

B

B

% st QP Fa—JIUEC i) FUITRE
M7 | W | W7 | FEEE | BT | FE# | (@mm)
KU4-1 105 9.7 145 15.1 12 10 25
KU6-1 125 11.8 16.6 17.2 18 16 4
KUB-1 145 13.7 17.7 18.4 22 19 6
KU10-1 10 415 428 185 175 20 209 41 34 8
KU12-1 12 46.7 48 215 208 22.6 235 65 55 9
(KM : fREE1=AY)
IRIT ZEE
b= 2 & gl I an gl
= f c ’<
- B p —JIuf
e 3';&7 M A (0] Fa-JIVFC i i "R FUTAAE
oD B TEGE | BT | £E% | B/ | £E4 | BT | AF& | BT | ¥E& | BT | FEE | H BT | #8% | (@ mm)
KM4-1 4 | Miz2xt | Mi2xt | 12 | 12 [ 302|312 | 106|108 | 105 97 |145[151 | 14 | 4 | 18 | 18 2.5
KM6-1 65 | Midxl | M14x1 | 14 | 14 | 346|353 | 128|115 | 125|118 | 166 [172| 17 | 4 | 29 | 27 4
KM8-1 8 | Mi6x! | Mi6x1 | 17 | 17 | 379|378 | 127|118 | 145|137 | 177|184 [ 19 | 4 | 38 | 34 6
KM10-1| 10 | M20x1 | M20x1 | 22 [ 213 | 435|453 | 131|133 | 185|175 | 20 |209 | 24 | 5 | 74 | 67 8
KM12-1 | 12 | M24x1 | M22x1 | 255 | 245 | 462 | 515 | 127 | 15 | 217 | 204 | 226 | 235 | 27 | 6 | 108 | 98 9
[KV : I=A>IIVR]
AT EEi
% 2 Fa-JIUkC E i) FUT1RE
@D BT | ZE& | BT | FE# | BT | FEE | BT | ZF%k | (@mm)
Kv4-1 4 105 9.7 145 15.1 17.6 18 13 12 25
KV6-1 6 125 11.8 16.6 17.2 20.2 21 19 19 4
Kv8-1 8 14.5 13.7 177 18.4 223 23 25 24 6
KV10-1 10 18.5 11.5 20 20.9 26.1 27 48 46 8
KV12-1 12 215 20.8 226 235 29,7 30.6 79 76 9




[KE : A=A>F71—]

PISCO.

/T ZTEE
=
K | 5
it m Y o
PP Fi-7HE B PP F1-7IVEC El E2 i) T24A8
oD | BT |ZE# | BT |ZE#% | BT |EEH | BT | EEK | BT | ZE#E | BT | ZHE#E | (@mm)
KE4-1 4 176 18 105 9.7 145 | 151 35.2 36 176 18 19 16 25
KE6-1 [} 202 | 2095 | 125 | 118 166 | 172 | 403 | 419 | 2015 | 20.95 27 27 4
KEB-1 8 22.3 23 145 | 13.7 177 | 184 | 446 46 22.3 23 36 34 6
KE10-1 10 26.1 27 185 | 175 20 209 | 522 54 26.1 27 68 84 8
KE12-1 12 297 | 306 215 | 208 226 | 235 594 | 612 | 297 | 306 110 105 9
[KY : 1=A>T4]
ZEE
QQ
v
e
J J
i
L T ]
| ]
LATEL
[ o § @d
@ T2 o
) [ | —
iy €
T I
™ F
3-¢D
% = Fa—JHE B QP Fa-FIVFC J pd 5 Wik |Ho4A%
2 QoD | BT |%E4 | BT | £F% | BT | £EG | BT | 84 | BT | £E4 | BT | FRE | BT | $EE | BO | 1R | (@ mm)
KY4-1 4 36 | 32 | 108 97 [ 145[151 | 14 [118] 32 | - |132] - | 108 - 32 | 17 25
KY6-1 6 301 | 367|128 | 118|166 |172| 16 | 139 | 32 | - |141| - |128]| - | 43 | 28 4
KY8-1 8 444 | 415 | 148 [ 137 | 177|184 [ 185|158 | 32 | - |156 | - |148| - 64 | 37 6
KY10-1 10 511 | 466 | 188 | 175 | 20 |209 | 23 |196 | 42 | - |[165] - |188] - | 120 | 64 3
KyY12-1 12 565 | 524 | 218 | 208 | 226 | 235 | 265 | 23 | 42 | - |188| - | 218| - | 181 | 106 9




<HIN—={F5147">
[KC: AR —H]

PISCO.

/T ZTEE
Wi
R =, X
- . N m| * o 0
e o i B " s
=T
M5 8 1 M5x0,8

S F)21AR

B TR A B L p | man | wRe | @mow

@ D1|@ D2 BT |FE%| BT |EEK| ]/IT |EFE Cl | c2 |7 |EE#k | BT |ZEEHk | BT | EFEK

KC4-M5 4 6 |M5x08 3 28 22,7 225 19.7 19.7 9.7 176 15 10 10 12 8 1.8 24
KC4-M6 4 6 M6x1 = 38 = 235 - 19.7 97 176 15 - 10 — 9 - 3
KC4-M6P0.75| 4 6 |M6x0.75 = 38 - 235 = 19.7 9.7 176 | 15 = 10 - 9 - 3
KC4-01 4 6 R1/8 8 8 23.7 23.7 19.7 19.7 9.7 176 15 10 10 13 10 25 3
KC4-02 4 6 R1/4 120 11 26.7 25.2 20.7 19.2 = 176 15 14 14 22 19 25 3
KC6-M5 6 8 [M5x0.8 3 28 255 244 225 216 118 | 195 16 12 12 1 12 1.8 24
KC6-M6 6 8 M6x1 = 38 = 254 - 21.6 118 [195] 16 - 12 = 12 3
KC6-M6P075| 6 8 |M6x0.75 - 338 = 254 = 21.6 118 (195 16 = 12 = 12 = 3
KC6-01 6 8 R1/8 8 8 251 248 211 208 118 |195] 16 12 12 14 12 4 5
KC6-02 6 8 R1/4 11 11 291 26.2 23 201 118 | 195]| 16 14 14 23 17 4 5
KC6-03 6 8 R3/8 12 12 291 27 227 206 o2 195 16 17 17 34 31 4 5
KC8-01 8 10 R1/8 8 8 299 299 259 259 13.7 | 202 17 14 14 217 18 6 6
KC8-02 8 10 R1/4 11 11 28.6 28.6 226 226 13.7 | 202 | 17 14 14 25 19 6 7
KC8-03 8 10 | R3/8 12 12 289 2156 226 21.2 - 202 | 17 17 17 32 29 6 7
KC10-01 10 12 R1/8 8 8 333 328 293 28.8 175 | 232|195]| 17 17 40 30 6 6
KC10-02 | 10 12 R1/4 11 11 333 323 27.3 26.3 175 | 232|195 17 17 39 27 8 8.5
KC10-03 | 10 12 R3/8 12 12 318 31.8 255 255 175 | 232195 17 13 46 32 8 9
KC10-04 | 10 12 R1/2 15 15 35.8 329 276 24,7 - 232|195 22 21 67 54 8 9
KC12-02 | 12 14 R1/4 11 11 38.9 38.9 329 329 208 |263| 23 21 21 61 51 85 85
KC12-03 | 12 14 R3/8 12 12 349 34.9 28.6 286 208 (263 | 23 21 21 62 45 9 1"
KC12-04 | 12 14 R1/2 15 15 36.9 36.9 28.7 28.7 208 (263 23 22 21 74 59 9 11




[KOC : RARGAMN —HM

PISCO.

N e

- eD2

_J LDl

‘ L I P2 f oFz _f _ o pP2
o N N T m| . ep1 of o o = 5| -F 2P
R : TRR ‘
< = R < :E" R
= M5x0,8 == MSx0, 8

a F1)7428
% = Fa-7id R A B L @ P1 @ P2 A A H il (@ mm)
¢ D1 @ D2 BT | FEE | T |20 | BT | £0E | BT | 0% | B47 | £0E | C1 | C2 |IRAT|XEH | MAT | £EY | IRAT | £ER
KOca-M5| 4 | 6 |M5x0.8| 3 |28 |226(|224(196(196]| 99|97 |98 |96 |176] 15| 2 [25 | 11| 7 |21 |28
KOC4-M6 | 4 | 6 | Méx1 | - | 38| - [234] - [196| - |97 | - |96 |176| 15| - [ 25| - | 8 | - | 26
Koca-MePos| 4 | 6 |mex075| - | 38| - |234| - |196| - |97 | - |96 176 15| - | 25| - | 8 | - | 26
Koca-01 | 4 | 6 |Ri/8| 8 | 8 |237|227[197]187]| 99 |07 |98 |98 |176] 15 | 25|25 | 12| 9 | 26 | 2.6
KOC4-02 | 4 | 6 | Ri/4 | 11 | 11 |247]227]187]16.7| 14 |137] 98 | 96 |176] 15 | 25 | 25 | 19 | 16 | 26 | 2.6
KOC6-M5 | 6 | 8 |msx08| 3 | 28 |255]238 225] 21 [118|11.8]118]118]195]| 16 | 2 |25 | 15[ 9 | 21|26
KOC6-M6 | 6 | 8 | Méx1 | - |38 | - [248] - | 21| - |118] - |118|195| 16| - | 3 | - | 10| - [3z2
KOCG-M6P075| 6 | 8 |Mex075] - | 38 | - 248 - |21 | - [118] - |118]|195| 16| - | 3 [ - [ 10| - [32
KOc6-01 | 6 | 8 |R1/8| 8 | 8 |251|246/|21.1|206|11.9]118]11.8]|11.8/195]| 16 | 4 | 4 | 13 | 11 [ 41 |42
KOC6-02 | 6 | 8 | R1/4 | 11 | 11 [251|238]| 19 [17.7|139|137|11.8]118|195]| 16 | 4 | 4 [ 18 | 15 [ 41 | 42
KOc6-03 | 6 | 8 | R3/8 | 12 | 12 | 261|238 197|174 169|168 |11.8|118|195]| 16 | 4 | 4 | 27 | 24 | 41 | 42
Kocs-01 | 8 | 10 |Ri/8| 8 | 8 [209(279] 259|239 139|137|138|137|202| 17 | 5 | 5 | 20 | 13 | 51 [ 53
KOcs-02 | 8 | 10 | Ri/4 | 11 | 11 | 286|271 |226|21.1|139(137]138(137]|202| 17 | 6 | 6 | 20 | 16 | 6.2 | 6.3
KOC8-03 | & | 10 | R3/8 | 12 | 12 [ 259|242 | 196|179 | 1609|168 |138(13.7|202| 17 | 6 | 6 | 26 | 23 | 6.2 | 6.3
Koc10-01| 10 | 12 [Ri/8 | 8 | 8 [333|328|293|288|169(175]169(17.5|232[195| 5 | 5 | 35 [ 25 | 51 | 53
Koc10-02| 10 | 12 | Ri/4 | 11 | 11 |323]323] 263|263 169]175| 169175232195 6 | 6 | 33 | 29 | 62 | 63
Koc10-03| 10 | 12 | R3/8 | 12 | 12 [ 318|318 255|255(16.9|175]|169]|175|232|195| 6 | 6 | 38 | 35 [ 62 | 63
KOC10-04| 10 | 12 | R1/2 | 15 | 15 | 328|328 246|246 | 208|208 160|175 |232|195| 6 | 6 | 56 | 54 [ 62 [ 6.3
Koc12-02| 12 | 14 | Ri/4 | 11 | 11 [389|389|329 (329 (199|208 20 |208|263| 23 | 8 | 6 | 56 | 44 | 82 | 63
KOC12-03| 12 | 14 | R3/8 | 12 | 12 | 349 349|286 286|208 208 20 [208|263| 23 | 8 | 8 | 49 | 45 [ 82 [ 84
KOG12-04| 12 | 14 | Ri/2 | 15 | 15 | 369|369 | 287|287 208|208 | 20 [208(263| 23 | &8 | 8 | 64 | 60 | 82 | 8.4




(KL : TJLAR]

RT ZE%
T ¥ i ¥ .
e T § ;o S —
f Y S & ' y iy
% % Fa-THE - A B L QP Fa—JIuk E 333 H HEeE |[FU7428
@ Di|p D2 BT | 784 | 347 | 78 | |47 | 28& | o1 | c2 | IRFT | EEE | /AT | £EG | |\AT | XFE | (@ mm)
KL4-M5 | 4 | 6 |M5x08| 3 | 198 | 19 | 221|208 |105| 97 |176| 15 |207]205] 10 | 10 [ 18 | 15 18
KLa-M6 | 4 | 6 | M6éx1 | 4 | - | 20 | - |208| - | 97 |176] 15| - 205 - [0 | - | 15 18
KLWP5| 4 | 6 |Mex075| 4 | - | 20 | - |208| - | 97 [176] 15 | - |205| - [ 10| - | 16 18
KL4—01 | 4 | 6 | R1/8| 8 |228| 22 | 241|228 |105] 97 |176] 15 [207]205] 10 | 10 [ 21 | 17 25
KLa—02 | 4 | 6 | Ri/4 | 11 |258| 25 | 25 | 238 |105] 97 |176| 15 | 207|205 | 14 | 14 | 31 [ 22 25
KLG-M5 | 6 | 8 |M5x08| 3 | 22 | 207|253 | 236 | 125|118 | 195| 16 [231[233] 12 | 12 | 26 | 23 18
KLG-M6 | 6 | 8 | Mex1 | 4 | - |217| - |236| - |118]195] 16 | - [233]| - |12 [ - | 23 18
KMo | 6 | 8 |M6x075| 4 | - | 217| - |236] - [118]195] 16 233 - |12 | - | 23 18
KL6-01 | 6 | 8 | Ri/8 | 8 | 25 | 237|273 |256 | 125|118 | 195| 16 | 231|233 ]| 12 [ 12 [ 28 | 25 4
KL6—02 | 6 | 8 | Ri/4 | 11 | 28 | 26.7 | 282 | 266 | 125|11.8 | 195| 16 | 231233 | 14 [ 14 | 36 | 29 4
KL6-03 | 6 | 8 | R3/8 | 12 | 29.8 | 285 | 29.7 | 28.1 | 125 | 11.8 | 195 ] 16 | 231233 | 17 | 17 | 49 | 39 4
KLe—01 | 8 | 10 | RI/8 | 8 | 28 | 25 | 31.3 | 279 | 145|137 | 202 | 17 | 248|248 14 | 14 | 36 | 32 6
KLg—02 | 8 | 10 | Ri/4 | 11 | 31 | 28 | 322|288 | 145137202 17 [248 248 14 [ 14 | 41 | 35 3
KL8-03 | 8 | 10 | R3/8 | 12 | 328 | 20.8 | 33.7 | 30.3 | 145 | 13.7 | 202 | 17 [248 [ 248 17 [ 17 | 55 | 44 6
KL10-01] 10 | 12 | R1/8 | 8 | 325|275 | 378 | 323 | 186 | 175 | 232 | 195 [ 293 [ 293 ] 17 | 17 | 67 | 55 6
KL10-02| 10 | 12 | R1/4 | 11 | 355|305 | 388 | 332 | 186 | 175 | 232 [ 195|293 [293] 17 | 17 | 69 | 58 8
KL10-03| 10 | 12 | R3/8 | 12 | 36.5 | 315 | 39.5 | 339 | 186 | 17.5 | 232 | 195 [ 203 [ 203 | 17 | 17 | 78 | 58 8
KL10-04| 10 | 12 | RI1/2 | 15 | 39.5 | 345 | 406 | 35.1 | 18.6 | 17.5 | 232 | 195 | 203 [ 293 | 22 | 21 [ 104 | 80 8
KL12-02| 12 | 14 | Ri/4 | 11 | 375 | 31 | 423|354 | 216|208 | 263 | 23 [ 334334 | 21 | 21 | 107 | 87 8
KL12-03| 12 | 14 | Ra/8 | 12 | 385 | 32 | 43 | 36.1 | 216 | 208 | 263 | 23 | 334|334 | 21 [ 21 [ 113 ] 02 9
KL12-04| 12 | 14 | R1/2 | 15 | 415 | 35 | 441 |37.2 | 216|208 | 263 | 23 [ 334 [334 | 22 | 21 | 129 [ 103 9
[KH : 21=)N=3)LI)LK]
iT TE%
) § X -177‘ ‘
| X A A v \ 4 ) =4 Y 3 {
y ' : ¥ * -nl ‘.' ¥ * 5 ' "“
o 7428
% = Fiidial] A B L1 L2 oP1 | gP2 e AH | ®HiEkE | (@ mm)
@ D1 |pD2 BT |584| BT |206| BT |204| BT |20%| BT |2E%| B [£0%| C1 | C2 | BT [£EHR| BT |FE4| BT |$RE| BT |FTE
KH4-M5 | 4 | 6 |M5x08| 3 | 3 |21.4|21.0|18.4]1808| 81 |75 [125] 07| 12 {12 |i17.6] 15 [228|228]| 11 [ 10|25 [22 |18 18
KHa—01 | 4 | 6 | Ri/8 | 8 | 8 |27.8]|282(238|24.2[11.6[11.1[125]9.7 | 16 [155[17.6] 15 [248[248] 14 [ 14 [ 39 [ 34 [25] 25
KH6-M5 | 6 | 8 |[M5x08| 3 | 3 |21.4|21.9|18.4[188] 8.1 | 7.5 [125[11.8] 12 [ 12 [195] 16 [24.1]24.1] 11 [ 10|25 [23 [ 18] 18
KHG6-01 | 6 | 8 | R1/8 | 8 | 8 |27.8|28.2|23.8|24.2]116|11.1]125[11.8| 16 |155[195] 16 [26.1]26.1] 14 [ 14 [ 39|36 ] 4 | 4
KHG-02 | 6 | 8 | R1/4 |105|105|338|35.1|27.8/29.1|14.4|14.4|145(11.8] 19 [185]195] 16 [276]28.4] 17 [ 17 |59 |57 | 4 | 4
KH6-03 | 6 | 8 | R3/8 | 12 | 12 |38.8|38.9]325(32.6|16.8[16.4]145(11.8]225|225/195] 16 [29.3]20.3) 21 | 21 | 91 |88 | 4 [ 4
KHe—01 | 8 |10| R1/8 | 8 | & |278|28.2|238|24.2[11.6|11.1|145]13.7] 16 [155]20.2] 17 [26.9]26.9] 14 [ 14| 41 | 38 [ 56 [ 56
KH8-02 | 8 |10| Ri/4 |105|105|338|35.1|27.8|29.1|14.4|14.4|145]13.7] 19 [185]20.2] 17 [28.4]284] 17 [ 17 |50 [59[ 6 | 6
KH8-03 | 8 |10| R3/8 | 12 | 12 |38.8|38.9|325|32.6|16.8|16.4|14.5(13.7]225(225[202] 17 [30.1[30.1] 21 [21 [ 9189 | 6 | 6
KH10-02| 10 |12 | Ri/4 |105|105(33.8|35.1|27.8|29.1|14.4|14.4|18.6|17.5] 19 |185]232|195[312[ 31 [ 17 [ 17737073 [76
KH10-03| 10 |12| R3/8 | 12 | 12 |38.8|38.9|325|32.6|16.8[16.4|21.5(17.6]225(225[232[195] 33 [32.7] 21 | 21 [112|100] 8 | 8
KH10-04| 10 12| Ri/2 |131] 15 |41.6|43.6|33.4|35.4|16.9|18.5]21.5|17.5|27.5| 26 |232[195]355|35.3] 27 | 24 [163]120] 8 | 8
KH12-03| 12 |14| R3/8 | 12 | 12 |38.8|38.9|325|32.6|16.8|16.4]21.6|20.8]22.5{22.5[26.3] 23 [36.1[36.1] 21 [ 21 [118[112] 9 | 9
KH12-04| 12 | 14| R1/2 |13.1]| 15 |41.6|43.6|33.4|35.4]16.9(18.5(21.6(208(27.5 26 [26.3| 23 |386(38.7| 27 | 24 [169[141] 9 | 9




PISCO.

(KB : F1-]
|7 ZER
. "‘,i, o ) . i A BI ¥
] . . 1|y
| T
¥ : ¥ ! v 5 8
% s Fa1-71& R X B L QP Fa—JIUF Ef E2 *3 H G |AY74R8
¢ D1 | D2 B |XEE | BT |XE4 | BT |£E4 | ©1 | c2 | BT |¥E4 | BT |FE4 | BT | 4T | B |2T# | (@ mm)
KB4-M5 | 4 | 6 [M5x08| 3 [198| 19 221|208 |105| 9.7 [176] 15 |414| 41 |207[205| 10 | 10 | 26 | 21 18
KB4-01 | 4 | 6 |Ri/8 | 8 |228| 22 |241|228|105] 97 [176| 15 |41.4[ 41 |207]|205| 10 | 10 | 29 [ 23 | 25
KB4-02 | 4 | 6 | Riva | 11 [258| 25 | 25 [238|105| 97 | 176 15 |414| 41 [207[205| 14 | 14 | 38 | 29 | 25
KB6-M5 | 6 | 8 |M5x08| 3 | 22 |207|253|236|125(11.8|195| 16 |46.1| 465 [2305[23.25] 12 | 12 | 36 | 32 | 18
KB6-01 | 6| 8 | Ri/8 | 8 | 25 [237]273[256|125|118]195| 16 | 461|465 |2305|23.25( 12 | 12 | 38 | 34 4
KB6-02 | 6 | 8 | Ri/a | 11 | 28 |26.7|282 (266 |125|11.8]195| 16 | 461 | 46,5 [23.05(23.25 14 | 14 | 46 | 39 4
KB6-03 | 6 | 8 | Ra/8 | 12 [ 208|285 207 281 125|11.8]195| 16 |46.1 | 465 23052325 17 | 17 | 59 | 48 4
KB3-01 | 8 10| Ri/8 | 8 | 28 | 25 [313[279|145]|187]202| 17 | 496|496 |248]|248| 14 | 14 | 48 | 44 6
KB8-02 | 8 | 10| Ri/a | 11 | 31 | 28 [322 288145137 202 17 | 496|496 |248| 248 14 | 14 | 54 | 47 6
KB8-03 | 8 [ 10| Ra/8 | 12 [ 328|298 )337 (303 | 145|137 202 17 | 496|496 248|248 17 | 17 | 67 | 56 6
KB10-01 10| 12| Ri/8 | 8 [325|275]378(323| 186 175|232 195|586|586|293]|293[ 17 | 17 | 90 | 78 6
KB10-02 [ 10| 12 | Ri/4 | 11 | 355|305 |387|33.2| 186 175|232 (195|586 |58.6(29.3|293| 17 | 17 | 93 | 81 8
KB10-03 [ 10| 12| Ra/8 | 12 | 365|315 394 (339|186 |175|232|195|586|586(29.3|293( 17 | 17 | 101 | 81 8
KB10-04 | 10| 12| Ri/2 | 15 [395|345]406|351]186|175|232[195|586|586(293|293]| 22 | 21 |128|103| 8
KB12-02 [ 12| 14| Ri/4 | 11 [375] 31 |424 (354 | 216|208 (263 | 23 | 668|668 |334]|334[ 21 [ 21 |147[125| 8
KB12-03 | 12 | 14| R3/8 | 12 | 385 32 | 43 [36.1|216|208|263| 23 | 668|668 |334|334( 21 | 21 | 153 | 129 9
KB12-04 |12 [ 14| Ri/2 | 15 [415] 35 |441(37.2| 216|208 (263 | 23 | 668|668 |334]|334| 22 | 21 | 169 | 141 9
(KD : 7'5>F71—]
T ZEE
: =S8 ) Sy
. { & % I
} . o j
Y= P 1 ¥ - y =i )
% 2t F1-TiE = A B L1 L2 pP | Fa-JTuf E W H | Hill(g | A%
DI | g D2 BT |£84 | BT |28 | BT |18 | BT (284 | o1 | c2 | BT |FE4| B (204 | B |84 | (@ mm)
KD4-M5 | 4 | 6 |M5x08| 3 |405(39.5|375)/365/|168[ 16 |105]| 9.7 [176| 15 |207]205| 10 | 10 | 26 | 21 18
KD4-01 4 | 6 |Ri/8a| 8 |435/425]395]385|188] 18 [105] 97 [176] 15 [207]205] 10 [ 10| 29 [ 23 [ 25
KD4-02 | 4 | 6 | Ri/4 | 11 |465|455|405]39.4|198|189]105]| 9.7 |176]| 15 [207]205] 14 [ 14 [ 38 [ 28 [ 25
KD6-M5 | 6 | 8 |M5x08| 3 |451| 44 [42.1] 41 | 19 [17.7]125]11.8]195] 16 [231|233] 12 | 12 | 36 | 33 | 18
KD6-01 6 | 8 |Ri/8| 8 [481]| 47 |441| 43 | 21 [19.7]125[11.8]195] 16 |231]23.3] 12 [ 12 [ 38 | 35 4
KD6-02 | 6 | 8 | Ri/a| 11 [51.1] 50| 45 [43.9] 22 [20.7]125]|11.8[195[ 16 [23.123.3| 14 | 14 | 46 | 39 4
KD6-03 6 | 8 | Ra/8 | 12 [520(51.8| 465|454 |234[222]|125|11.8[195[ 16 |23.1(233| 17 | 17 | 59 | 49 4
KD8-01 8 | 10| Ri/8| 8 [528(|498(488|458| 24 | 21 [145|137]202| 17 |248]248| 14 [ 14 | 48 | 44 6
KD8-02 8 | 10| Riza| 11 |558]528| 498468 25 | 22 |145[137[202| 17 |248|248| 14 | 14 | 54 | 47 6
KD8-03 8 | 10| R3/8| 12 |57.6|54.6|51.3|483|265(235[145[137]|202| 17 [248|248| 17 [ 17 | 67 | 56 6
KD10-01 | 10 | 12 | Ri/8 | 8 |618|568|57.8|528|285/235[186|17.5/232]|195(293(29.3] 17 | 17 | 90 | 79 6
KD10-02 | 10 | 12 | R1/4 | 11 |648(50.8|588|53.8|295/245|186|17.5[23.2(19.5(29.3(29.3] 17 | 17 | 93 | 81 8
KD10-03 10 12 | R3/8 12 [658(60.8| 59.5|54.5|30.2|252(18.6|17.5|232(195|293|293| 17 17 | 101 | 81 8
KD10-04 | 10 | 12 | R1/2 | 15 |68.8(63.8| 606|556 (31.4|26.3|18.6(17.5[23.2]|195]|20.3(293| 22 | 21 | 128|104 8
KD12-02 12 14 | R1/4 11 |709(644| 649|584 |315| 25 |21.6|20.8|26.3| 23 |33.4|334| 21 21 | 147|125 8
KD12-03 | 12 | 14 | R3/8 | 12 |719]654|656|59.1|322[322|21.6/20.8[26.3| 23 |33.4[334| 21 | 21 | 153|130 9
KD12-04 | 12 | 14 | R1/2 | 15 |749/68.4|667|60.2(333|26.8|21.6/208[26.3| 23 |33.4(334| 22 | 21 | 169 | 142 9




(KU : I=AY A~ 1]

PISCO.

RT TEH
o a 7 44
,,,,, s e a = IL‘
— - — i i i3
o - o 25 N‘
P Fa—JHE B QP Fa—JIVE Hilt(e) AUTLRE
& oDl | D2 | |47 |ZHEKk | BT |ZH#& | ci (67 W7 | EE# | (@ mm)
KU4 4 6 36.4 36.2 10.5 9.7 17.6 15 16 12 25
KU6 6 8 40.4 39.9 12.5 1.8 19.5 16 21 18 4
KU8 8 10 41.9 414 14.5 13.7 20,2 17 26 23 6
KU10 10 12 47.9 474 18.6 175 232 19.5 51 43 8
KU12 12 14 54.1 53.6 216 20.8 26.3 23 80 70 9
(KM : [REE1=AY]
RiT ZEE
e B =
K | | K
| - = - -
— f I
B
/2 | | L c2 |
i
% Fa-THE M A B E QP Fa-JIVF | %0 K Wil | H)I4AB
oDl | D2 | Bf FEG | BT | EEG | BT | FEG | BT | FE4 | B |F¥& | c1 | c2 | H BT | ZFH | (@ mm)
KM4 4 | 6 | Mi2x1 | Mi2x1 | 12 | 12 | 364|362 137|133 105] 97 [176] 15 | 14 | 4 [ 23 | 20 25
KM6 6 | 8 | Miaxl |Miaxt | 14 | 14 | 404 |39.9| 157|138 | 125|118 195 16 | 17 | 4 | 33 | 30 4
KM8 8 | 10 | M16x1 |M16x1 | 17 | 17 | 429 | 414|152 |136| 145[13.7|202| 17 | 19| 4 | 42 | 38 6
KM10 10 | 12 | M20x1 | M20x1 | 22 | 213 [ 499 409 | 163|156 | 185]175] 232 195| 24 | 5 | 83 [ 77 8
KM12 12 | 14 | M24x1 | M22x1 | 255 | 245 [ 536 | 57.1 | 16.4 | 178 | 217 | 204 | 263 | 23 | 27 | 6 | 123|114 9
[KV : =AY IIVR]
BT ZE%
_ . 2-E .
=) u 2-C1 —| o
L 2| 3 2-c2 S g
' i |
3 i o
=
v &
% 2 Fa—IHE QP Fa—TIE YT AE
DI |pD2 BT | ZEE#& | C1 c2 BT |ZFE#
Kv4 4 6 10.5 9.7 17.6 15 20.7 205
KV6 6 8 125 1.8 195 16 23.1 23.3
KV8 8 10 14.5 13.7 20.2 17 248 248
KV10 10 12 18.6 175 23.2 19.5 29.3 29.3
KV12 12 14 21.6 20.8 26.3 23 33.4 33.4




[KE : A=A>F1-]

bi=p o EHEE
El -
E2 2 |
3-Cc1
ot . o
3-c2 S
o & I 10d 3
N | |
- — — - 5 e o | | 3
G [Eagmam il 5 e I = ] i |
- --r r1— - ™ ) s oo
T T
o Ll
| ]
il
AL
B = Fa-J4E B QP Fa-TIVE E1 E2 B H742E
@Dl |@D2| IRiT |EHE#k | JIT |EFHE| Ol C2 | BT |ZWE#k| BT | EE#| RT |EFiE | (@ mm)
KE4 4 6 414 | 205 | 105 | 97 176 15 414 41 207 | 205 24 20 25
KEB 6 8 461 | 2325 | 125 | 118 | 195 16 46.1 | 465 | 2305 | 2325 | 32 31 4
KES 8 10 | 496 | 248 | 145 | 137 | 202 17 496 | 496 | 248 | 248 42 39 6
KE10 10 | 12 | 586 | 203 | 186 | 175 | 232 | 195 | 586 | 586 | 293 | 203 83 78 3
KE12 12 | 14 | 668 | 334 | 216 | 208 | 263 23 668 | 668 | 334 | 334 132 129 9
[KY : 1=A4>91]
RiT
d J
L
.\T Tl!' et
- Ui A an )]
1l 1‘ ‘ 1l : 24 | T
LTINS N | wa [ 1
m T o \Y‘:F‘?
g~ of — oy of
+ ‘ C‘R ‘LI’ 1y LR (&)
Il‘ o m .-‘ ‘. ™ n'j
I 1 3
ol 3-9D 1
J-Abe 3-902
% Fi-—INE B QP Fa-JIUF Qd F T Hilk(e) | FUIAE
oDl | D2 | BT | 2% | BT | ZF@ [ o1 | c2 | BT | FEé | BT | W4 | BT | EEK | BT | FEG | BT | £FE | (@ mm)
KY4 4 | 6 422 37 |108)| 97 [176] 15 | 14 {118] 32| - |163]| - |[108]| - | 37 | 21 25
KY6 6 | 8 |449 413128118195 16 | 16 |139 ] 32 | - 17 | - [128] - | 48 | 33 4
KY8 g8 | 10 | 494|451 | 148|137 |202| 17 | 185|158 | 32 | - |[181| - |148| - | 689 | 43 6
Kyto | 10 | 12 | 575|512 188|175 | 232|195 | 23 (196 | 42 | - |[197| - |188| - | 135 | 79 8
kyi2 | 12 [ 14 |639| 58 | 218|208 | 263 | 23 [265| 23 | 42 | - |225| - |[218] - | 204 | 129 9




PISCO.

Hﬂﬁﬁbﬂﬂ%

[KCF : AZAML—H]
<HN\—ELAAT>

ﬂP‘LL! i O
= B
T g o
B e
S A A
oP2 Re
TE Fi—THE : g [ T B T o B R [ ¢ i e g
#®st | @D e e e L | oP1 | pP2 Lol R R e ()R R (g imm)
KGF4-M5-1 4 M5x08 | 45 | 216 8 9.7 9 15.1 10 4 9 3
KGF4-01-1 4 Rc1/8 | 7 24.1 10 9.7 13.8 15.1 14 5 14 3
KCF6-M5-1 6 M5x08 | 5 222 9 11.8 9 17.2 12 5 12 41
KGF6-01-1 6 Rc1/8 | 7 26.2 10 118 | 138 17.2 14 5 17 5
KCF6-02-1 6 Rci/4 | 95 | 292 13 118 | 168 17.2 17 6 23 5
KCF8-01-1 8 Rc1/8 | 7 27.4 10 137 | 138 18.4 14 5 18 7
KCF8-02-1 8 Rc1/4 | 95 | 304 13 137 | 168 18.4 17 6 24 7
KCF8-03-1 8 Rc3/8 | 105 | 314 14 137 | 208 184 21 | 65 | 33 7
KCF10-01-1 10 Re1/8 | 7 29.9 11 175 | 138 209 17 6 29 8
KGF10-02-1 10 Rel/4 | 95 | 329 13 175 | 168 209 17 6 32 85
KCF10-03-1 10 Rc3/8 | 105 | 339 14 175 | 208 20.9 21 | 65 | 40 85
KCF10-04-1 10 Rcl/2 | 13 36.9 17 175 25 209 24 7 49 9
KCF12-02-1 12 Rcl/4 | 95 35 135 | 208 | 1638 235 21 | 65 | 49 11
KGF12-03-1 12 Rc3/8 | 105 | 365 14 | 208 | 208 235 21 | 65 | 51 1
KCF12-04-1 12 Rc1/2 | 13 39.5 17 | 208 25 235 24 7 61 1
<HN—AS54T>
eD2
oD1
T
NI O
m HC
'y 3 ] '
[ ¥ .
k, A
\Bﬁc
E Fa—JIUE [#@| | WE | AUTARE
¥ = Re A B L |epPi|o@r2| et [ 2 ] H | K | @ | (@mm
KCF4-M5 M5x08 | 45 | 241 8 9.7 9 176 15 10 4 10 3
KCF4-01 Re1/8 | 1 26.6 10 9.7 138 | 178 15 14 5 16 3
KCF6-M5 M5x08 | 5 245 9 118 9 195 16 12 5 13 41
KCF6-01 Rc1/8 | 17 285 10 118 | 138 | 195 16 14 5 18 5
KCF6-02 Rel/4 | 95 | 315 13 118 | 168 | 195 16 17 6 24 5
KCF8-01 Rc1/8 | 7 29.2 10 137 | 138 | 202 17 14 5 20 7
KCF8-02 Rol/4 | 95 | 322 13 137 | 168 | 202 17 17 6 26 7
KCF8-03 Rc3/8 | 105 | 332 14 137 | 208 | 202 17 21 | 65 | 34 7
KGF10-01 Rc1/8 | 7 322 1 175 | 138 | 232 | 195 | 17 B 34 8
KGF10-02 Rcl/4 | 95 | 352 13 175 | 168 | 232 | 195 | 17 6 37 85
KCF10-03 Rc3/8 | 105 | 362 14 175 | 208 | 232 | 195 | 21 | 65 | 45 85
KCF10-04 Re1/2 | 13 39.2 17 175 25 232 | 195 | 24 7 54 9
KCF12-02 Rcl/4 | 95 | 378 | 135 | 208 | 168 | 263 23 21 | 65 | 57 11
KGCF12-03 Rc3/8 | 105 | 39.3 14 208 | 208 | 263 23 21 | 65 | 59 11
KCF12-04 Rcl/2 | 13 423 17 208 25 26.3 23 24 7 68 11




PISCO.

[KLL : OXJIR]
<HN—EBLILT>

E C
= ot o
f&: i S sl

|
A=

%Q_D

=l |
m :

| S, H

= L \R

2l Msx0.8
B ® [Fa—ToEeD| R | A ]| B | L [@P |Fa—TJxoFc| E |®illH| Wil | AUF+ZE@ mm)
KLL4-M5-1 4 M5x0.8 | 3 31 328 9.7 151 18 10 17 1.8
KLL6-01-1 6 R1/8 8 36.7 386 11.8 17.2 21 12 29 4
KLL6-02-1 6 R1/4 11 39.7 39.6 11.8 17.2 21 14 32 4
KLL8-02-1 8 R1/4 1 435 | 443 | 13.7 184 23 14 42 6
KLL8-03-1 8 R3/8 12 | 453 | 458 | 13.7 18.4 23 17 51 6
KLL10-02-1 10 R1/4 11 49 BT 11.5 23.2 27 17 73 8
KLL10-03-1 10 R3/8 12 50 524 17.5 23.2 27 17 74 8
KLL12-04-1 12 R1/2 15 57 59.2 | 208 235 30.6 21 119 9

<HN—AF91T>

|y
(alfa]
- oy 8l &
[alla)] = = T
N L I%
¥ n.] 5 |
o i )
|
m
E::
T [ FagnE | : ; T [ [F==7IF | | ®E | KR | AURE
s R oDl | D2 [ R AasB! el oy e P Co s [ R B R () | S (pimimy)
KLL4-M5 4 6 M5x0.8 3 3 328 9.7 17.6 15 20.5 10 19 18
KLL6-01 6 8 R1/8 8 36.7 38.6 11.8 19.5 16 23.3 12 30 4
KLL6-02 6 8 R1/4 1 39.7 39.6 11.8 19.5 16 233 14 34 4
KLL8-02 8 10 R1/4 11 43.5 443 13.7 20.2 17 248 14 43 6
KLL8-03 8 10 R3/8 12 453 458 13.7 20.2 17 248 17 53 6
KLL10-02 10 12 R1/4 11 49 51.7 17.5 23.2 19.5 29.3 17 78 8
KLL10-03 10 T2 R3/8 12 50 52.4 115 23.2 19.5 29.3 17 78 8
KLL12-04 12 14 R1/2 15 57 59.2 208 26.3 23 334 21 127 9




PISCO.
(KLF : AZT)VR]

<HN-EBLAIAT>

# X [Fa—T4HEED| Re A B L [ gP [Fa—TFxoFc| E |[#aH|KEE|AVTZAEQ mm)
KLF4-M5-1 4 M5x0.8 5 21.3 16.5 9.7 151 18 10 19 28
KLF4-01-1 4 Rc1/8 7 248 20 9.7 15.1 18 14 20 28
KLF6-M5-1 6 M5x0.8 ] 23.1 17.2 11.8 17.2 21 12 21 4.1
KLF6-01-1 6 Rei/8| 7 | 266 | 207 | 118 17.2 21 14 24 42
KLF6-02-1 6 Rcl1/4 95 29.6 23.7 11.8 17.2 21 12 29 43
KLF8-01-1 8 Rc1/8 7 289 22 13.7 18.4 23 14 29 6.0
KLF8-02-1 8 Rcl/4 95 31.9 25 13.7 18.4 23 17 34 6.7
KLF8-03-1 8 Rec3/8 10.5 329 26 13.7 18.4 23 21 43 6.7
KLF10-01-1 10 Rc1/8 7 31.3 225 137.5 209 27 17 48 8.0
KLF10-02-1 10 Rel/4 9.5 35.3 26.5 17.5 20.9 27 19 56 80
KLF10-03-1 10 Rec3/8 | 105 36.3 275 175 209 27 21 58 83
KLF10-04-1 10 Re1/2 13 40.3 315 115 20.9 27 24 70 83
KLF12-02-1 12 Re1/4 95 37.4 27 208 235 30.6 21 79 10.0
KLF12-03-1 12 Re3/8 | 105 384 28 20.8 235 30.6 21 78 10.0
KLF12-04-1 12 Rc1/2 13 42.4 32 208 235 30.6 24 90 10.3
<HN—AF91T>

- E -

U &1 I

. G2 .
h — e R — i
| ek
S |

ST SFaIAE e e Fa—JIVE | | A0 | BHE | AU AR

i =% @Di | D2 | Re Ly Ve L eP | o c2 E H ® | (@mm)
KLF4-M5 4 6 M5x0.8 5 213 16.5 9.7 176 15 20.5 10 15 28
KLF4-01 4 6 Rc1/8 7 248 20 97 17.6 15 20.5 14 20 28
KLF6-M5 6 8 M5x0.8 5 231 17.2 11.8 19.5 16 233 12 23 41
KLF6-01 6 8 Rec1/8 7 26.6 20.7 11.8 19.5 16 233 14 26 42
KLF6-02 6 8 Rc1/4 95 29.6 237 11.8 19.5 16 233 1 31 43
KLF8-01 8 10 Rc1/8 7 289 22 13.7 20.2 17 248 14 31 6.0
KLF8-02 8 10 Rc1/4 95 31.9 25 13.7 20.2 17 248 17 36 6.7
KLF8-03 8 10 Rc3/8 10.5 32.9 26 13.7 20.2 17 248 21 44 6.7
KLF10-01 10 12 Rc1/8 7 31.3 225 17.5 23.2 19.5 293 17 53 8.0
KLF10-02 10 12 Rc1/4 9.5 35.3 26.5 175 232 19.5 293 19 61 80
KLF10-03 10 12 Rc3/8 105 36.3 275 175 23.2 19.5 29.3 21 63 8.3
KLF10-04 10 12 Re1/2 13 403 315 175 23.2 19.5 29.3 24 75 8.3
KLF12-02 12 14 Rc1/4 95 374 27 20.8 26.3 23 33.4 21 87 10.0
KLF12-03 12 14 Rc3/8 10.5 384 28 208 26.3 23 334 21 86 10.0
KLF12-04 12 14 Re1/2 13 424 32 20.8 26.3 23 33.4 24 98 10.3




PISCO.
[KG : ERI=AVAM —H]
<DN—AHAT>

B
C1 c2
| 1| = B
ol A0SR 1} M ¥
a E s R e e
5 a
R s
KG6-4-1 6 4 333 11.8 9.7 17.2 15.1 14 25
KG8-6-1 8 6 36.6 13.7 1.8 18.4 17.2 19 4
KG10-8-1 10 8 40.3 17.5 137 20.9 184 28 6
KG12-10-1 12 10 454 208 175 235 209 49 8
KG1/4-4-1 1/4 4 333 118 9.7 17.2 15.1 13 25
KG8-1/4-1 8 1/4 36.6 13.7 11.8 184 172 19 4
KG3/8-8-1 3/8 8 40.3 175 13.7 20.9 18.4 29 6
KG1/2-3/8-1 1/2 3/8 449 208 175 23 209 46 8
<HN—F914T>
B
. & . Cc2
C3 C4
[sp]
) fa
W = (=T i = (5]
N — L]
ala| +i-ft{—H S
e @ 5 (e | JL_.__ — - 4= Q
=l "
e s
KG6-4 6 4 8 6 38.1 11.8 9.7 19.5 17.6 16 15 16 25
KG8-6 8 6 10 8 407 | 137 | 118 | 202 | 195 17 16 22 4
KG10-8 10 8 12 10 44.4 17.5 13.7 232 20.2 19.5 17 34 6
KG12-10 12 10 14 12 505 | 208 | 175 | 263 | 232 23 195 57 8
KG1/4-4 1/4 4 8.35 i 38.1 11.8 9.7 19.5 17.6 16 15 16 25
KG8-1/4 8 1/4 10 835 | 407 | 137 | 118 | 202 | 195 17 16 21 4
KG3/8-8 3/8 8 11.53 10 44.4 17.5 13.7 23.2 20.2 19.5 17 36 6
KG1/2-3/8 1/2 3/8 147 | 1153 | 50 208 | 175 | 258 | 232 23 19.5 58 8




PISCO.

[KG] : L71—-Y]
<HN—EBLAAT>

oP
_.T__Qi)l_
=
Of [
L]
o T,
1] -
I
oD2
S e AR e e e R
B o @ DI 11 ¢ D2 RSB e o A R (=) )
KGJ4-6-1 6 4 413 227 11.8 17.2 9 2
KGJ6-4-1 4 6 415 24.6 9.7 15.1 9 25
KGJ6-8-1 8 6 448 246 13.7 18.4 14 4
KGJ8-6-1 B 8 443 257 118 17.2 13 4
KGJ8-10-1 10 8 48.7 25.7 175 209 25 6
KGJ10-6-1 6 10 455 289 11.8 17,2 15 4
KGJ10-8-1 8 10 471 289 13:7 18.4 16 6
KGJ10-12-1 12 10 549 28.9 20.8 235 40 8
KGJ12-10-1 10 12 53.2 30.2 11.5 20.9 30 6
KGJ1/4-4-1 4 1/4 415 246 9.7 5.1 9 25
KGJ8-1/4-1 1/4 8 443 25.7 11.8 17.2 13 4
KGJ3/8-8-1 8 3/8 47.1 28.9 137 18.4 16 6
KGJ1/2-3/8-1 3/8 1/2 53.2 30.2 175 209 35 6
<HNN—4F94T>
P
"eD2
l oD1
e
ol |
— N 4 ]
Q (_)l : i
m I
L -
[}
..eD3
SRIEE =l '_,'?.'fél,—7ﬁl-ﬁ !ﬁﬂﬁ*& 1 i : oL Tl I i HEk | AT AR
kR @Dl | @D2 ¢ D3 B L3 QP Beo1 ey (@ (o mm)
KGJ4-6 6 8 4 43.6 227 11.8 19.5 16 12 2
KGJ6-4 4 6 6 44 24.6 9.7 176 15 10 25
KGJ6-8 8 10 6 46.6 246 13.7 20.2 7 16 4
KGJ3-6 6 8 8 46.6 25.7 118 195 16 15 4
KGJ8-10 10 12 8 51 257 175 23.2 19.5 28 6
KGJ10-6 6 8 10 478 28.9 1318 19.5 16 16 4
KGJ10-8 8 10 10 489 28.9 13:7 20.2 17 18 6
KGJ10-12 12 14 10 5717 28.9 208 26.3 23 44 8
KGJ12-10 10 12 12 55.5 30.2 15 232 19.5 34 6
KGJ1/4-4 4 6 1/4 44 246 97 17.6 15 11 25
KGJ8-1/4 1/4 8.35 3 46.6 257 11.8 19.5 16 14 4
KGJ3/8-8 8 10 3/8 48.9 289 13.7 20.2 17 18
KGJ1/2-3/8 3/8 11.53 1/2 55.5 30.2 175 23.2 19.5 40 6




PISCO.

[KT] : E=F1—SvvJ]

5 -
1
N
1 A
0
m| T | o }
©Q (LT H
o H v | _;_
4 I 'i'\ R
==*R : N
— <C
</ M5x0.8
& = HRMFED R A B L1 L2 | ®BH | HEkGE | FY7+RE@Q@ mm)
KTJ4-M5 4 M5x0.8 3 275 245 185 8 41 1.8
KTJ4-01 4 R1/8 8 30.5 26.5 18.5 10 84 22
KTJ6-M5 6 M5x0.8 3 30.5 275 205 8 55 1.8
KTJ6-01 6 R1/8 8 325 285 205 10 8.7 4
KTJ6-02 6 R1/4 11 36.5 30.5 20.5 14 19 4
KTJ8-01 8 R1/8 8 34 30 21 10 8.6 6
KTJ8-02 8 Ri1/4 11 37 31 21 14 18 6
KTJ8-03 8 R3/8 12 38.8 325 21 17 31 6
KTJ10-03 10 R3/8 12 415 352 235 17 30 8

[KP : ’'59]

oD,

B Bl Ee il
KP4 4 275 5 149 25
KP6 6 325 6.5 17 43
KP8 8 36.5 9 18.2 7.6
KP10 10 42 11 20.7 11.4
KP12 12 44 13 23.3 16.9

[(KIJ: =)L)

%I B H _____

% & |Fa—TJNBeD| B | HEE | FUIsAE@ mm)
4

KiJ4 40.4 3 2
KI1J6 6 44.2 53 4
KIJ8 8 46.4 8.1 6
KIJ10 10 52.8 11.7 8
KlJ12 12 58 19.1 95

[KIG : EEZvII)

REi=cE T

oD2

iz = MRARFEED | ERMFEeD2 | B | Hilke | FYIrAEQmm)

KIG6-4 6 4 42.3 43 2

KIG8-6 8 6 453 6.9 4

KIG10-8 10 8 49.6 10.1 6
8

KIG12-10 12 10 55.4 15.6




